

**DOCUMENTOS DE RESPUESTAS  
PROCESO 2014-0948**

**OBJETO:** Profesional para la construcción del Documento de Política Pública de Asentamientos Humanos del Municipio de Ibagué.

**A continuación se presentan las respuestas a las solicitudes de aclaraciones recibidas dentro del tiempo establecido para tal fin (21 de Octubre de 2014).**

**PREGUNTA 1:** Respecto al proyecto mencionado en el objeto, quisiera saber si es posible ampliar la profesión a ciencias sociales, economía, etc. ya que se encuentra restringido a Profesional en ingenierías y/o arquitectura.

**RESPUESTA:** No es posible debido a que se requiere un perfil profesional que tenga formación, conocimiento y experiencia en temas de diseño, construcción y evaluación técnica en proyectos de vivienda popular.

**PREGUNTA 2:** Agradecería me informaran que porcentaje de tiempo está previsto en campo en Ibagué.

**RESPUESTA:** Del total de tiempo requerido para desarrollar el objeto contractual, se requiere un 70% en campo.

**Bogotá, 24 de Octubre de 2014**